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11. FEBRURAR 2025 –  
DAN VARNE RABE INTERNETA 

 

V približno 180 državah iz celega sveta vsako leto, v drugem tednu februarja, 
praznujemo dan varne rabe interneta.  

Na šoli skušamo z različnimi aktivnostmi učence ozavestiti o varni rabi spletnih 
tehnologij. Osrednja tema letošnjega dneva varne rabe interneta je »Umetna 
inteligenca prinaša številne nove izzive«.  

Umetna inteligenca se je v nekaj letih iz nečesa imaginarnega, kar si je bilo težko 
predstavljati, razvila v tehnologijo, ki je zelo prisotna v naših življenjih. Nekateri ljudje 
so že izgubili delo zaradi uvajanja umetne inteligence, drugim je delo olajšala. 
Neizpodbitno ima velik pozitivni vpliv na tehnološki razvoj. 

Poleg koristi ne smemo zanemariti številnih tveganj, ki jih prinaša. Mladostniki, ki hitro 
sprejemajo nove tehnologije, so še posebej izpostavljeni. Že dolga leta se srečujejo s 
številnimi izzivi, ki jih predstavlja spletno nasilje, neprimerne vsebine in zasvojljivi 
elementi aplikacij, sedaj pa se soočajo še z nasiljem, ki ga omogoča umetna 
inteligenca in namenskim manipuliranjem, ki se ga lahko izvaja z njeno pomočjo. V 
javnosti se veliko pozornosti posveča pozitivnim vidikom uporabe umetne inteligence, 
medtem ko se o tveganjih govori bistveno premalo.  

Praznovanju dneva varne rabe interneta 6. februarja se je aktivno pridružila RTV 
Slovenija, ki bo od 1. 2. do 10.  2.2024 prikazala številne oddaje o varni rabi interneta. 
V številnih zanimivih TV, radijskih in spletnih vsebinah bodo opozorili na aktualna in 
pereča vprašanja v družbi, povezana z uporabo naprav z zasloni in interneta. Oddaje 
so namenjene otrokom, mladostnikom, učiteljem, staršem in starejšim. 

Na spodnjem linku si lahko ogledate nabor gradiva, ki so povezane z digitalno 
varnostjo, odvisnostjo ter premišljeno rabo tehnologije.   

https://safe.si/dan-varne-rabe-interneta/dan-varne-rabe-interneta-11-2-2025 

Vabljeni k ogledu!         Svetovalna služba OŠ Medvode 
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